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Datum:   03-07-2024, 19:30  
Locatie:   Familieschool 
Aanwezig:   Kevin, Dolly, Maaike, Freek, Zola, Marian, Erica, Tessely en Valentijn 
Gasten:    
   
    
Afwezig:   Kaylee Sieraad 
Notulist:   Maaike Boekel 
 

1. Opening 
Welkom aan Erica even een voorstel rondje.. 

 

2. Mededelingen 
a. Heerlijke Koekjes en chocola namens Freek en Dolly die afscheid nemen van de MR. 
b. De muzieklessen blijven in het nieuwe schooljaar. 
c. Schoolgids is goedgekeurd. Nog wel even nakijken of de naam van Nienke eruit is ge-

haald. 
 
 

3. Notulen en actiepuntenlijst 
a. De notulen worden vastgesteld.  
b. De actiepuntenlijst wordt nagelopen en aangevuld. 

 
 

4. Mededelingen directie (Marian/Erica) 
a.  Erica vertelt over haar start op de Familieschool. Het is goed om een warme over-

dracht te hebben samen met Marian. Marian is steeds meer op de achtergrond en 
Erica op de voorgrond. Zij hoopt zichtbaar te zijn voor collega’s, ouders en kinderen. 

b. Ouder enquête. Wat halen wij uit deze enquête, wat zegt het ons en wat willen wij 
nog weten?  Welke interventie moeten/willen wij erop doen? Hoe representatief is 
een enquête als maar een kwart heeft gereageerd? Wij hebben afgesproken om een 
koffie ochtend te organiseren. Ouders worden uitgenodigd om kennis te maken met 
Erica om samen in gesprek te gaan.  
Ook blijkt dat als een leerkracht een bericht stuurt dat dat beter wordt gelezen dan 
een algemene Kwieb of kwieb van directie. Dit moeten wij ook in onze achterhoofd 
houden bij het versturen van berichten.  
Misschien iets van een ideeën bus maken? 

c. Studieweek: wij hebben een goede studieweek gehad. We hebben veel kunnen 
doen. Eén dag stond in teken van resultaten, analyses, overdracht en vooruitblikken, 
de andere dag stonden de ontwikkelgroepen centraal en is de zolder opgeruimd. Vol-
gend jaar hebben wij deze week niet en zijn het losse studiedagen. 

d. Flexibele vrije dag blijft volgend jaar ook nog. In de bovenbouw wordt er meer ge-
bruik van gemaakt dan in de onderbouw. 
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5. Input MR-oudergeleding/ingekomen stukken 
a. OR . Hoe loopt het bij de OR? Hoe gaan wij om met de vrijwillige ouderbijdragen? 

 
 

 
 

6. WVTTK  
Blosseraad heeft 28 mei vergaderd.: notulen volgt nog. ( Er komt een vacature voor leer-
kracht.) 
Groepsapp bij de kinderen daar is lastig mee om te gaan. Lastig te controleren. Bespreek met 
leerkracht als het niet goed gaat. Er wordt op school aandacht aanbesteed, lessen via de bi-
bliotheek  

 
7. Sluiting 

We hebben afscheid genomen van Freek en Dolly. Wij bedanken hun voor inbreng en inzet 
voor de MR 
 

 

Volgende vergadering: woensdag 18 september 
Notulist: Kaylee Sieraad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Actiepuntenlijst 
 

Datum Onderwerp Wie Status 

12-11-2021 Notulen op MR-website bijwer-
ken 

Maaike/Jeroen Doorlopend 

12-11-2021 GMR-vergadering en agenda in 
de gaten houden 

 Doorlopend 

12-11-2021 Aanpassen MR-activiteitenplan 
volgend schooljaar 

Maaike/Jeroen Doorlopend 
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